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Microchip introducerer markedets første MCU med integreret 2D GPU og DDR2 hukommelse for banebrydende grafik egenskaber
Nøglepunkter:
· PIC32MZ DA MCU'er simplificerer grafikdesign med 24 bit farve og store skærmstørrelser med MPLAB® værktøjer og support
· Kombinerer MPU lignende grafik med Microchips PIC32 og MPLAB udviklingsværktøjer
· 32 MB integreret SDRAM eller 128 MB ekstern adresserbar SDRAM, Flash og SRAM
· Plads til store grafik buffere og/eller lagring til kommunikationsprotokol stakke

Microchip annoncerer 32 bit PIC32MZ DA mikrokontroller (MCU) familien, markedets første MCU med integreret 2D GPU (Graphics Processing Unit) og op til 32 MB integreret DDR2 hukommelse. Kombinationen giver kunder mulighed for at forbedre farveopløsningen i deres applikation med skærmstørrelser op til 12 tommer ved hjælp af let anvendelige MCU baserede ressourcer og værktøjer, herunder MPLAB® Integrated Development Environment (IDE) og MPLAB Harmony Integrated Software Framework. 
PIC32MZ DA familien lukker ydelseshullet mellem MCU'er og mikroprocessor units (MPU), for kunder der ønsker at blive i MCU'ens familiære designmiljø. Komponenterne leverer MPU lignende grafikegenskaber med samme integrations- og programmeringsmodel som Microchips PIC32 og MPLAB udviklingsværktøjer. Disse værktøjer leverer et visuelt grafisk designmiljø, tilpasset display driver kreation, grafikbiblioteker og en asset konverter der kan optimere tilpasset grafik til den valgte skærmstørrelse. 

De nye komponenters funktioner inkluderer:

· Tre lags grafik kontroller der kan drive 24 bit farve Super eXtended Graphics Array 
(SXGA) skærme

· Højt ydende 2D GPU

· 32 MB integreret SDRAM eller 128 MB ekstern adresserbar SDRAM option 
for omfattende lagring   

· Rigelig intern Flash, SRAM og forbindelses muligheder
…./…

Tilføjelsen af DDR2 hukommelse, en nyhed på MCU markedet, muliggør dobbelt datahastighed og større grafik buffere og/eller lagring til stadig mere komplekse kommunikations protokols stakke og algoritmer. Resultatet er lette og imponerende interfaces og færre produktvarianter i et overfyldt marked for kommunikationsstyringer.

PIC32MZ DA familien understøttes af Microchips MPLAB® Harmony Integrated Software Framework, MPLAB X Integrated Development Environment (IDE), MPLAB XC32 Compiler til PIC32, MPLAB ICD 3 In-Circuit Debugger og MPLAB REAL ICE™ In-Circuit Emulation system. 

Flere andre værktøjer er tilgængelige, herunder: 

· PIC32MZ Embedded Graphics med Stacked DRAM (DA) Starter Kit (DM320010) til $130

· PIC32MZ Embedded Graphics med Stacked DRAM (DA) Starter Kit (Crypto) (DM320010-C) til $130

· PIC32MZ Embedded Graphics med Ekstern DRAM (DA) Starter Kit (DM320008) til $140

· PIC32MZ Embedded Graphics med Ekstern DRAM (DA) Starter Kit (Crypto) (DM320008-C) til $140

Komponenter i PIC32MZ DA familien tilbydes i flere forskellige pakninger, herunder 169 ball BGA, 176 pin LQFP og 288 ball BGA til eksterne DDR2 applikationer. Komponentfamilien fås i produktionsvolumen.

Yderligere information kan findes på Microchips hjemmeside på: www.microchip.com/PIC32MZDA_Main681
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